



ERRATA DO EDITAL DE LICITAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2022

ONDE SE LÊ:

2. DA DESPESA E DOS RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS:

2.1. O Valor estimado desta licitação é de R\$ de R\$ 621.788,50 (seiscentos e vinte e um mil e setecentos e oitenta e oito reais e cinquenta centavos).

LEIA – SE:

2.1. O Valor estimado desta licitação é de R\$ 6.044.140,19 (seis milhões e quarenta e quatro mil e cento e quarenta reais e dezenove centavos).

São Pedro dos Crentes, MA, 20 de janeiro de 2022.

LAHESIO RODRIGUES DO BONFIM
Prefeito Municipal